
28

8

41

27

38

11

18

21

49

47

48

20

40

10

42

39

4432 28

46

45

52

28

1

3228

24

7 16 31

26

7
3127

5

13

4

3

22

51

2
19

23

51

15
36

17 35

9

29

25
14

6

50

33

12 43

40

9

29
5

13

34 37

4

32

33

30



序号 代    号/Part 名称＆规格 Description 材    料 数量/Qty
52 TY-SXZJ-05 锁销Φ5 lockpinΦ5 1
51 TY-SXZJ-12 锁销Φ12 lockpinΦ12 3
50 WG-0004 说明书筒 Manual box 1
49 GB119.1- 圆柱销 4×28 Straight pin 4×28 1  
48 WC42-0114 插销 Safety pin 圆钢10/A3 1

47 WC42-0113 锁销压簧
Lockpin compression 
spring

碳素弹簧钢丝
1.4 1  

46 WC42-0112 隔板 Subplate 钢板6/A3 2
45 WC42-0111 夹板 Splint 钢板4/A3 2
44 TY-MHLM-

M10
梅花螺母M10 Plum blossom nut 

M10
2

43 GB96.2-2002 垫圈 6 washer 6 3
42 GB96.2-2002 垫圈10 washer10 2
41 WC42-0109 导排罩 Guide discharge cover 钢板2/A3 1
40 GB12-88 螺栓M10×25 Bolt M10x25 7
39 WC42-0108 压条 Depression bar 钢板3/A3 1  
38 WC42-0107 橡胶 挡板 Rubber flap 夹橡胶布 2  
37 WC42-0106 轴端罩 Shaft end cover 钢板2/A3 1
36 GB6170-86 螺母M24 Nut M24 2
35 GB5789-1986 螺栓M12×25 Bolt M12x25 1  
34 GB97.1-85 垫圈16 washer 16 1
33 GB97.1-85 垫圈12 washer 12 8
32 GB97.1-85 垫圈10 washer 10 6
31 GB97.1-85 垫圈 8 washer 8 5
30 DIN985-87 螺母M 6 Bolt M6 3
29 DIN985-87 螺母M12 Bolt M12 4
28 DIN985-87 螺母M10 Bolt M10 9
27 DIN985-87 螺母M 8 Bolt M8 10
26 WC42-0105 护罩 Protective guard 钢板1.5/A3 1  
25 WC42-0104 动刀 Chipper blade 60Si2Mn 4
24 WC42-0103 定刀 Fix blade 60Si2Mn 1
23 WC42-0102 下拉杆销轴 Lower suspension pin 圆钢30/45 2
22 WC42-0101 上拉杆销轴 Upper suspension pin 圆钢28/45 1  
21 WC42-0018 锁销手柄 Lock pin handle 焊合 1
20 WC42-0017 锁销架 lock pin frame 焊合 1
19 WC42-0016 断料齿架 Toothed rack 焊合 1  
18 WC42-0015 出料口 Discharge hopper 焊合 1
17 WC42-0014 上半壳 Upper cover 焊合 1
16 GB93-87 弹垫 8 spring washer8 3
15 GB93-87 弹垫24 spring washer24 2
14 GB93-87 弹垫10 spring washer10 16
13 GB93-87 弹垫16 spring washer16 8
12 GB5783-86 螺栓M 6×20 BoltM 6×20 3
11 GB5783-86 螺栓M 8×25 Bolt M 8×25 6
10 GB5783-86 螺栓M 8×30 Bolt M 8×30 2
9 GB5783-86 螺栓M12×30 Bolt M12×30 4
8 GB5783-86 螺栓M10×25 Bolt M10×25 2
7 GB5783-86 螺栓M 8×20 Bolt M 8×20 5



6 GB5783-86 螺栓M10×20 Bolt M10×20 16
5 GB5783-86 螺栓M16×40 Bolt M16×40 8

4 GB7810-95 带座轴承
UCF208

Bearing with seat 
UCF208

2

3 WC42-0013 刀盘焊合件 Cutter disk weldment 焊合 1
2 WC42-0012 底座 Base 焊合 1
1 WC42-0011 进料斗 Feed hopper 焊合 1


